

新疆行

2017.05.19 唐风 阅读 255

唐风

13457527

文章
1

被浏览
253





2017年4月25日，按照公安部统一部署，单位推选报名，带着父母妻儿的叮咛，带着领导同事们的嘱托，我踏上了前往新疆喀什市疏勒县看守所支持当地监管工作的征程。

来疆支援已有二十余日，我所在的疏勒县看守所一如既往的忙碌着。收押，提讯，开庭成百的每日重复，关押量早已超实际的六倍之多，民警们夜以继日的工作，能够回家睡一晚就算是放假休息了，如此高强度的工作，不亲身体会是无法感受的，让我这个来自内地的警察除了对新疆同行产生由衷的敬佩外也看到了自己的不足。

三个月的援疆，是我人生非同寻常的一段经历，不算太长也不算太短，远离家乡，只身在外，能否经受住考验，能否在一个全新的环境中开展工作并取得成绩，思前想后，我觉得自己要经受住考验，树立好形象，为江西警察争光，必须做到以下几点：

一，尊重当地干部，找准自己位置，甘当一名小学生，以当地同行在艰苦环境下无私奉献的精神为动力，自觉做到参与不干预，做事不添乱，抱着锻炼自己，提高自己的思想好好工作。

二，注重民族团结，新疆稳则全国稳，我一定要旗帜鲜明的反对民族分裂主义和非法宗教思想的渗透，做到不利于团结的话不说，不利于团结的事不做，以实际行动来促进民族团结。

三，做到廉洁自律，时刻提醒自己要耐得住寂寞，受的了艰苦，克服一切困难，自觉树立援疆公安民警的形象。

我相信，援疆三个月，一定能够磨练我的意志，积累工作经验，在思想觉悟，工作能力等方面得到提高，监管工作是一项枯燥无味但又常做常新的工作，我一定要战胜孤独，经受考验，锻炼意志，提高能力，尽职尽责的完成好工作，完成肩负的使命。

短暂的三个月，将是我人生旅途中精彩的一段经历，感受颇深，受益终生。

丰城市看守所 汤文丰

2017.5.19

阅读 255

投诉文章

热门评论



剑指东南

人

2017-05-19

👍 0

打开美篇查看全部评论